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SOUDAL SOUDABOND TURBO
GENIUS_750ml_12ko
Kategorija: Lepilno tesnilne mase
Zaloga: Ni na zalogi
Šifra:
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SOUDAL SOUDABOND TURBO GENIUS_750ml_12ko - 205389
1 KOS Avto program, Domaci mojstri, Keramičarstvo, Kovinarstvo in
orodjarstvo, Krovstvo, Mizarstvo, Parketarstvo, Pleskarstvo in
fasaderstvo, Stavbno pohištvo, Vodo in elektro inštalacije Soudal
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Kratek opis
Enokomponentna poliuretanska lepilna pena_ nanašanje s
pištolo. Soudabond Turbo Gun je posebej razvit tako, da
utrjuje do 3 krat hitreje kot standardna lepilna pena.
Enostaven in hiter nanos (prihranite do 30 % delovnega
časa). Zlepimo lahko do 14 m2 izolacije. Dober oprijem na
vseh površinah (razen PE, PP in PTFE). Odprti čas: Max 3
min. Hitro strjevanje, delo se lahko nadaljuje približno 30
min po nanosu. Ekonomičnost uporabe zaradi natančnega
nanašanje s pištolo. Zelo natančno doziranje. Izravnava
neravne površine. Ne stara se ali gnije, vendar ne bi smelo
biti izpostavljeni UV sevanju. Odporen na mraz in vročino.
Odporen na različna topila, barve in kemikalije. Primerno
tudi za polnjenje fug (termično prevodnost 0,034 W/m.K).
Brez freona (ni neškodljiv za ozonski plašč in učinek tople
grede). Izjemno lahka. Vodoodbojen, vendar ne vodotesen.
Ostane prožen, ne postane krhek. Brez topil. Ne napada
polistirena. Ni potrebe po elektriki in vodi (za mešanje).
Zamenja malto. Cenejši od tradicionalni sistemi. Velik
prihranek prostora in teže v primerjavi s konvencionalnim
lepljenjem.

Posodo temeljito stresajte približno 30 sekund. Odprite
pokrov na vrhu in si nadenite priložene rokavice. Poravnajte
aplikatorsko cev. Na površino nanesite vodno meglico, ki
mora biti čista in brez maščobe ter prahu. Obrnite posodo in
iztisnite peno previdno s pritiskom na sprožilec. Napolnite
votline za 30 do 40 %, ker se bo pena med postopkom
utrjevanja še naprej širila. Med postopkom redno pretresajte
pločevinko. Če se pena nanaša v več plasti, navlažite med
vsako plastjo pene. Na koncu aplikacije zaprite cev
aplikatorja s tesnilnim čepom in kliknite v držalo. Zaprite
pokrov. Posoda lahko se ponovno aktivira do 6 tednov, če se
ponovno zRok uporabe odtisnjen na embalaži, 12 mesecev v
neodprti embalaži v hladnem in suhem prostoru za
shranjevanje pri temperature med +5°C in +25°. Pločevinko
vedno shranjujte z obrnjenim ventilom navzgor.apre
pravilno. Nestrjeno peno lahko odstranite s čistilom za peno
ali aceton. Strjena pena je lahko samo odstraniti mehansko.
Temperatura nanašanja: +5°C do +30°C. Rok uporabe
odtisnjen na embalaži, 12 mesecev v neodprti embalaži v
hladnem in suhem prostoru za shranjevanje pri temperature
med +5°C in +25°. Pločevinko vedno shranjujte z obrnjenim
ventilom navzgor.

Tehnične Specifikacije
Pakiranje 1 KOS

Dejavnost

Avto program / Domaci mojstri /
Keramičarstvo / Kovinarstvo in
orodjarstvo / Krovstvo / Mizarstvo /
Parketarstvo / Pleskarstvo in
fasaderstvo / Stavbno pohištvo / Vodo
in elektro inštalacije

Proizvajalec Soudal

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€


